

2024 年 12 月 11 日

## 滙豐成為啟德體育園獨家卓越創始合作夥伴

共同推動香港文化體育及盛事發展—全力振興「香港主場」經濟



滙豐成為啟德體育園（體育園）的獨家卓越創始合作夥伴。體育園將於 2025 年首季正式開幕，屆時將會是香港最大型綜合體育及娛樂新地標，匯聚本地和來自世界各地的體育及文娛活動愛好者。是次長期合作彰顯了體育園及滙豐對香港文化體育及盛事經濟發展的願景，透過引入大型國際賽事，雙方將全力支持政府發展「主場經濟」，推廣頂級體育、文化及娛樂盛事。

今天下午，「啟德體育園與滙豐夥伴關係啟動禮」於體育園的啟德主場館舉行，出席嘉賓包括體育專員蔡健斌、滙豐香港區行政總裁林慧虹、周大福企業聯席行政總裁及新創建集團執行董事兼集團聯席行政總裁何智恒、以及啟德體育園項目總監莊澤基等。體育園與滙豐冀藉着是次長期合作，實踐共建活力社區的抱負，並致力為香港引入更多世界級的文化體育及娛樂盛事。

**啟德體育園項目總監莊澤基**指出：「啟德體育園作為香港的主場，我們衷心感謝滙豐成為體育園的卓越創始合作夥伴，透過利用園區內各項世界級多用途設施，舉辦國際性的運動賽事及娛樂表演，以構建平台發展主場經濟，讓香港繼續成為盛事之都，為本港經濟注入源源不絕的新動力。」

**滙豐香港區行政總裁林慧虹**表示：「滙豐非常榮幸能夠成為啟德體育園這個香港最矚目地標的獨家卓越創始合作夥伴。啟德體育園不僅突顯香港國際大都會的地位，亦為本地社區帶來活力。我們熱切期盼來自世界各地的滙豐嘉賓明年三月在啟德主場館參加國泰/滙豐香港國際七人欖

球賽。明年是滙豐香港 160 週年，今次合作將為我們一連串的慶祝活動揭開序幕，我們非常高興可以與體育園的合作，進一步加強香港在國際體壇和娛樂領域的影響力。」

### 成立「香港主場 滙見世界」夥伴合作計劃

透過贊助及策略性合作計劃，滙豐將支持體育園推動社區體育方面的發展，攜手建立更健康、更緊密的社區。合作計劃包括在啟德零售館興建全港第一個 AirBadminton 戶外羽毛球場。AirBadminton 為特別設計的抗風羽毛球，球例與傳統羽毛球相若。體育園亦會與滙豐合辦推廣欖球及戶外羽毛球等社區活動，致力推廣全民運動，促進體育普及化及推廣健康生活。我們相信，啟德體育園將進一步發揮香港主場優勢，使更多市民有機會親身體驗香港運動員的堅毅精神，同時培育下一代投入體育運動，讓他們在國際舞台上展現自我。

啟德體育園及滙豐將運用彼此的優勢，在五大領域共同合作並創造不同的獨特體驗：包括品牌效應、發掘共贏的商業機會、市場營銷、社區參與及提供各項優質款待等，致力為賓客帶來精彩的體驗。此外，滙豐計劃於體育園內開設九龍東的旗艦分行及櫃員機服務，為啟德社區、本地及國際旅客提供便利的服務。

體育園各主要設施將於今年底前分階段竣工，並於 2025 年第一季啟用。我們期待在不久的將來為香港帶來嶄新及多元化的大型文化體育及娛樂盛事。

完 / 更多

相片說明：



周大福企業聯席行政總裁及新創建集團執行董事兼集團聯席行政總裁何智恒（右）、啟德體育園項目總監莊澤基（左）聯同滙豐香港區行政總裁林慧虹（中），主持啟德體育園卓越創始合作夥伴啟動儀式。



在體育專員蔡健斌見證下，啟德體育園及滙豐管理層一同宣布卓越創始合作夥伴的願景和計劃。



滙豐正式成為啟德體育園的獨家卓越創始合作夥伴。

### 關於啟德體育園

啟德體育園是香港的大型綜合體育及休閒娛樂新地標，佔地 28 公頃，是昔日啟德機場舊址重新發展計劃的一部份。園區主要設施包括一個設有 50,000 萬個座位，並配備開合式上蓋的全天候主場館（名為啟德主場館）；一個可靈活配置座位的室內體育館（名為啟德體藝館），其主場（名為競技場）可容納 10,000 名觀眾，而副場（名為習藝坊）可容納 500 名觀眾；以及一個設有 5,000 個座位的公眾運動場（名為啟德青年運動場）。除此之外，園區內亦設有大量戶外空間、餐飲零售設施和美食海灣，讓各個場地的體育及娛樂盛事更添精彩。

### 關於香港上海滙豐銀行有限公司

香港上海滙豐銀行有限公司是滙豐集團的始創成員。集團在 60 個國家及地區設有辦事處，為全球客戶服務。截至 2024 年 9 月 30 日，集團的資產達 30,990 億美元，是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

全文完